C罗入住地标性建筑国王大厦内五星级酒店

月租金超过203万人民币

C罗在沙特的征程即将正式开始,葡萄牙人除了要考虑球场上的事情外,还有件事必须认真思考——作为一位著名的不动产投资者,要不要在沙特也买一座豪宅呢?

国际足坛最有名的不动产投资者当属前利物浦主帅、有"房叔"之称的罗杰斯,几年前就已经拥有近百处房产。C罗投资购入的不动产数量虽然不多,但总价值却奇高,2021年时英格兰媒体做过一个统计,当时C罗在全球共拥有九处房产,总价值达到4300万英镑。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

之前无论是在葡萄牙、英国、西班牙还是意大利踢球,C罗的选择都是自己买房,但这次的情况有些不太一样,C罗和利雅得胜利的合同只有两年半,按照他自己的说法这里肯定不会是职业生涯最后一站,而且利雅得的房价实在是太贵了!符合C罗要求的豪宅动辄千万英镑起步。

目前,C罗全家以及私人团队都住在利雅得的地标建筑、利雅得王国中心四季酒店里,利雅得胜利为C罗以及随行人员预订了17个房间,其中最大的一个房间是"国王套房",使用面积278平方米,包括上下两层,设有起居室、私人办公室、餐厅和媒体室。

最为夸张的是国王套房不接受预订,价格也不对外公布,不是有钱就能住的,对外开放预订的最高级套房是"皇家套房",比国王套房低一档次,报价为每晚3300英镑,即便是按这个价格算下来,C罗预计将住一个月左右,仅是这一间房就要花费99万英镑,英格兰媒体则预计这一个月

下来,C罗要付25万英镑左右的总房费。

这也是为什么C罗正认真考虑要不要干脆在利雅得买房的原因,虽说他的年薪高达两亿欧元,但一年花300万英镑住酒店也有点太夸张了。

英格兰媒体说C罗目前正在寻找合适的固定住所,条件有两个,首先是离利雅得胜利的主场不能太远,其次是必须有适合孩子们的国际学校,豪华餐厅和商场之类的倒不用操心,因为是属于高级住宅区标配。

唯一的问题还是价格,《每日邮报》打听到了一家正在挂牌出售的、非常符合C罗要求的豪宅——与其说是豪宅,不如说是宫殿,里面有三栋别墅以及一个带人造瀑布的接待大厅,共有八间豪华卧室,一个奥运会规格的游泳池,以及保龄球馆、游戏中心与两个健身房,甚至还预留了私人商店的位置。

这座豪宅的售价高达1220万英镑,哪怕富如C罗也要掂量掂量,毕竟自己住的时间有限,得好好咨询一下专业人士,预判一下升值空间才行。



掌握流量密码,首秀对梅西定了!

C罗加盟后利雅得胜利的首场比赛是1月6日对阿尔泰,葡萄牙人并未进入比赛大名单,上半场在看台内观战,下半场来到健身房一边训练一边看直播,原因有两个,一是没来得及报名注册,二是还有两场禁赛要执行。

1月7日,利雅得胜利与喀麦隆国 脚前锋阿布巴卡尔解约,腾出了一个 外援名额,C罗顺利注册,但接下来1 月14日联赛第13轮客场对沙巴布还 是不能踢,利雅得胜利主帅加西亚也 确认1月21日第14轮主场对伊蒂法克 将成为C罗在沙特联赛的首秀。

而在此之前,1月19日,利雅得全明星队将在热身赛中迎战拥有梅西的巴黎圣日耳曼,加西亚已经明确表示C罗肯定会在这场比赛中登场,至少踢30分钟,虽然严格来说并非代表利雅得胜利,但也是葡萄牙人加盟沙特联赛后的首秀,是一个新时代开启的标志。

不出意外的话,梅西也将在这场 比赛中登场,这将是两位超级巨星职 业生涯第37次交锋,比赛将在利雅得 新月主场法赫德国王球场进行,该球场能容纳82万名球迷,是利雅得胜利主场容量的近三倍,主办方选择了网络售票,结果有160万球迷在线排队,近八万张球票秒空。

葡萄牙媒体称刚上任的国家队主教练马丁内斯也有可能去现场看这场比赛,上任新闻发布会上马丁内斯说C罗仍在自己计划内,但具体扮演怎样的角色则要视情况而定:"不仅是C罗,所有球员都是如此,我会挨个和他们会面,好好聊一聊。"

截至目前,英超冬窗的最重磅转会是利物浦花费5000万欧元签下在世界杯上表现出色的荷兰小将加克波。但最有趣,得到了媒体最多关注的一笔转会却来自布伦特福德,准确地说应该是布伦特福德二线队,后者从美国职业大联盟球队迈阿密国际的二线队租来了一位名叫罗密欧·贝克汉姆的20岁边锋——是的,他的父亲就是大名鼎鼎的"小贝",原英格兰队队长大卫·贝克汉姆。

贝克汉姆二儿子登陆英超

首先要说明的一点是,尽管罗密欧加盟的只是布伦特福德二线队,但他一样有资格代表布伦特福德一线队踢球,只要他表现足够好,就有机会踢上英超,上周末的足总杯比赛,布伦特福德0比1输给了西汉姆,最后阶段替补出场的中场特雷维特就来自二线队,和罗密欧一样只有20岁。

转会想法源自去年9月,当时迈阿密国际二线队结束了一个赛季的征程,最开始贝克汉姆的想法只是让罗密欧在伦敦找一家俱乐部跟队训练保持身体状态,最终找到了布伦特福德,几周后布伦特福德二线队主教练麦克法兰与助教桑德斯主动提出了将罗密欧正式租借过来的想法。

英格兰媒体得到的消息是罗密欧在这几周里的训练表现非常好,虽然他不能代表球队参加正式比赛,但踢了不少队内对抗赛,用实际表现征服了教练组,而且他和队友的关系也非常好,尽管不能出场,但每场比赛都会在场边观战,甚至在布伦特福德二线队去荷兰踢邀请赛时也没有缺席。

而在得知布伦特福德二线队有意 正式租借罗密欧后,作为迈阿密国际 老板的贝克汉姆当然欣然同意,以最快速度敲定了转会。麦克法兰对罗密欧评价非常高:"他的脚下技术出色,视野开阔,能准确而及时地转移皮球,同时他还是一位优秀的门前终结者,自从加入我们,他取得了长足进步,无论在场内还是场外,他的表现都让我非常满意。"

此外,值得注意的是由于人才流失严重,布伦特福德在2016年关闭了青训学院,改而建立了一支二线队,实际就是承担为一线队输血的角色,尽管去年迫于英超联赛的硬性规定,布伦特福德重新建立了青训学院,但短期内二线队仍是一线队的人才基地,罗密欧进入一线队的概率真的很高。





走后门?不存在的

罗密欧加盟布伦特福德二线队, 是贝克汉姆利用职权和人脉为爱子走 后门吗?英格兰媒体并不这么认为, 贝克汉姆确实与布伦特福德技术总监 李·戴克斯有交情,但话又说回来,整 个英格兰足坛上上下下,有几个高层 没和这位传奇人物打过交道呢?

事实上,贝克汉姆对孩子的态度一向来都是随缘,对足球感兴趣,能像自己一样成为职业球员当然好,如果不能也不强求。贝克汉姆有三个儿子,小时候都接受过足球培训,大儿子布鲁克林与三儿子克鲁兹早早就放弃了,罗密欧也一度告别足球,12岁那年他被阿森纳青训营放弃,受此打击后有五年都没再踢过球。

"那天罗密欧告诉我他再也不想 踢球了,我的心一半碎了,另一半则松 了口气,他对别的事情依旧充满激情, 这让我很高兴。"贝克汉姆 2015 年接 受采访时如此表示,之后罗密欧先是 学了一段时间网球,然后又成为了模 特,2020年罗密欧决定重返球场,加 盟了迈阿密国际二线队。

考虑到迈阿密国际的老板是贝克 汉姆,主教练则是菲尔·内维尔,罗密 欧刚复出就能在二线队踢上球确实引 起了一些争议,但很快争议便消失了, 上赛季罗密欧在大联盟二线队联赛常 规赛中完成了10次助攻,并列常规赛 助攻王,去年7月还代表一线队踢了 对巴萨的热身赛。

"我的队友们非常出色,这几个月 里我变得更强壮了,经常被踢飞,但我 也踢飞了不少人。"罗密欧说,"我最喜 欢的一点是在这里我有许多机会与成 年球员对抗,这对我来说很棒,我想尽 可能多地获得这方面的经验,然后变 得更加强壮,取得更多进步。"

网媒《竞技》则说如果贝克汉姆真想给罗密欧走后门,完全没必要搞什么先跟队训练,以他的人脉,亲儿子以租借身份加盟个半年,还是二线队,没有哪家俱乐部会不给面子:"就算是贝克汉姆为罗密欧敲开的门,机会也是罗密欧自己赢得的。"

罗密欧·贝克汉姆今年20岁,在场上可以司职攻击型中场及边锋等位置,此前效力于美国大联盟迈阿密国际的二队,本赛季各项赛事打进2球并有10次的放